
Оновлення основних засобів на простій основі здійснюється за рахунок 
поточного, середнього та капітального ремонтів, а також придбання нових 
видів необоротних активів у межах існуючої на підприємстві потужності 
виробництва.
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ДОСВІД НАДАННЯ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ В СШ А ТА М ОЖ ЛИВІСТЬ 
ЙОГО ІМ ПЛЕМ ЕНТАЦІЇ В УКРАЇНІ

Ринок фінансових послуг України на сучасному етапі переживає 
складний період. Враховуючи те, що існують певні проблеми у розвитку ринку 
фінансових послуг в Україні, зростає необхідність вивчення зарубіжного 
досвіду регулювання ринку та пошуку ефективних інструментів фінансової 
політики держави.

Метою написання наукової статті є вивчення досвіду надання фінансових 
послуг у США та можливості його імплементації в Україні.

Дослідженням принципів побудови та функціонування ринку фінансових 
послуг різних країн світу займались у своїх працях такі вчені, як: О. П. Буряк, 
М. І. Карлін, А. Г. Карповець, К. Ю. Копаниця, Ю. В. Никитченко,
Л. О. Миргородська, В. М. Федосов та інші.

Ринок фінансових послуг США в останні роки динамічно розвивається, 
знаходиться у постійному пошуку нових підходів та інструментів, демонструє 
висхідні тренди. У першу чергу варто відзначити, що специфічним є 
банківський сектор США, який за структурою значно відрізняється від 
банківської системи європейських країн. Банківська система США є 
дворівневою. Перший рівень -  Федеральна резервна система, другий -  
комерційні банки та небанківські кредитно-фінансові установи [2, с. 234].

Федеральна резервна система є унікальною системою приватних банків, 
що виконує роль центрального банку США. Вона може змінити грошову масу в 
країні через операції на відкритому ринку, тобто купівля або продаж державних
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цінних паперів. Також може змінити резервні вимоги для банків та впливати на 
пропозицію грошей через процентні ставки. Федеральна резервна система є 
кредитором останньої інстанції, регулятором, а також виконує функції зі збору 
та аналізу даних банківської системи -  слідкує за її фінансовою стійкістю та 
надійністю [1].

Комерційні банки займають провідне місце на ринку фінансових послуг 
США. Вони здійснюють короткострокове фінансування торгівлі, платіжний 
оборот, включаючи операції з чеками та кредитними картками, трастові 
послуги. Запорукою потужної банківської системи США є також постійне 
впровадження інновацій, однією з таких є банки без відділень. Саме у США 
знаходиться найбільша кількість банків без відділень.

Відкриття банків без відділень є досить перспективним напрямом 
розвитку банківського сектору. В Україні ми бачимо перші кроки 
впровадження цього інноваційного продукту. 22 листопада 2017 року в Україні 
офіційно запустився перший банк без жодного відділення -  Monobank. 
Фінансова установа може видавати банківські картки, має мобільний додаток, в 
якому можна здійснювати платежі та пропонує низькі процентні ставки за 
кредитами і високі за депозитами [4].

Також потужного розвитку в США досягли кредитні спілки. Надійність 
та стабільність розвитку кредитної кооперації у США забезпечує Національна 
Адміністрація кредитних спілок (NCUA). Кредитні спілки США обслуговують 
100 мільйонів членів, що складають 43,7% економічно активного населення. 
Кредитні спілки США є неприбутковими кооперативними установами. Станом 
на березень 2016 р. найбільшою американською кредитною спілкою була 
Федеральна кредитна спілка, яка обслуговує співробітників Міністерства 
оборони США з активами понад 75 млрд. доларів США та більше 6,1 млн. 
членів [6].

Сильними сторонами кредитних спілок США є авторитет, доступність та 
державні гарантії ресурсів, тому в Україні слід розробити низку заходів на 
законодавчому рівні, націлених на підвищення авторитету та забезпечення 
сприятливих умов для розвитку і функціонування кредитних спілок.

Ще одним дуже розвиненим сегментом ринку фінансових послуг США є 
страховий ринок. Страхування у США за розміром прямих страхових премій у 
2015 році зайняло перше місце у світі. Даний показник у 2015 році становив 
1,32 трлн. доларів США.

Страхові компанії є важливою частиною сектору фінансових послуг у 
США. Страхова індустрія забезпечує близько 40% ВВП [3].

Провідні страховими компаніями США та обсяг їхніх активів у 2016 році 
представлено на рис. 1.
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Рис. 1. Обсяг активів провідних страхових компаній СШ А у 2016 році

Примітка. Побудовано автором на основі [7].

Громадяни США для вибору страхової компанії використовують 
електронний банк інформації, що містить дані по всіх страхових компаніях і дає 
можливість розподілити компанії за рівнями ризику, розмірами премії, а отже, 
бути впевненими у наданні якісних страхових послуг [3].

На нашу думку, в Україні доцільно впровадити таку ж практику 
використання електронного банку інформації про страхові компанії, оскільки 
сьогодні існує низька довіра населення до страхових компаній.

Також яскравим прикладом для наслідування є ринок лізингових послуг 
США. Лізинг у США визнаний прогресивним інвестиційним джерелом 
оновлення основних засобів, його використання стимулювалося через 
запровадження урядом спеціальної програми розвитку. Характерні риси, які 
притаманні для лізингу в США, представлені на рис. 2.

Рис. 2. Характерні риси лізингу в США

Примітка. Побудовано автором на сонові [5, с. 3].
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В Україні для забезпечення ефективного розвитку лізингового бізнесу 
необхідна державна підтримка та регулювання. Уряд має спрямовувати зусилля 
на створення потужних лізингових організацій за аналогією у розвинутих 
країнах Європи та США. Розвиток лізингового бізнесу в Україні забезпечить 
оздоровлення та відродження перспективних галузей господарського організму 
економіки країни [5, с. 4].

Отже, можемо зробити висновок, що ринок фінансових послуг США є, 
безперечно, одним з найбільш цікавих та специфічних. Особливістю 
фінансового сектора економіки США є відсутність єдиного фінансового 
регулятора та значна роль інфраструктурних інститутів у сфері функціонування 
ринку фінансових послуг. Саме у США вперше з’явилися саморегулювальні 
організації учасників ринку фінансових послуг та більша частина фінансових 
інструментів, що нині перебувають в обігу. У цілому прогресивна модель ринку 
фінансових послуг та гнучка система організації його роботи постійно 
удосконалюються та адаптуються до умов економічної кон’юнктури ринку.
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УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ НОРМУВАННЯ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ 
АГРАРНИХ ПІДПРИЄМ СТВ

На основі критичного опрацювання низки наукових публікацій 
вітчизняних учених, в яких досліджуються особливості визначення потреби у 
фінансових ресурсах для формування оборотних активів сільськогосподарських
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